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肯定的評価 90％と、引き続き多くの保護

者が理解を示している。今後も生徒への声

掛けや電話連絡など早め早めの対応を心掛

け、丁寧な生徒理解に努める。 

（1学期 88.7％ 昨年 12月 79.3％） 

肯定的評価 87.3％と、１学期、同様多く

の保護者の理解は得られているが、今後も

一人一人に応じた基礎・基本の定着を図る

取組を継続する。 

（1学期 87.7％ 昨年 12月 79.2％） 

肯定的評価 78.1％と、依然８割を切って

いる。本校の課題である不登校生徒への対

応に対して、関係機関と連携しながら継続

して組織的な対応が必要である。 

（1学期 76.4％ 昨年 12月 66％） 



 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価 82.7％と、多くの保護者が理

解を示しているが、今後も学年主任及び生

徒指導主事のリーダーシップの下、生徒へ

の適切な指導及び迅速な家庭連絡におい

て、丁寧な説明を引き続き行っていく。 

（1学期 83％ 昨年 12月 75.5％） 

肯定的評価 83.7％と１学期よりは向上してい

る。ＨＰの容量がこれまでの画像データ等で、

いっぱいになってきているが、保護者や地域の

理解が得られるように、通信やＨＰを適切に活

用しながら学校の様子を伝えていく。  

（1学期 75.5％ 昨年 12月 92.4％） 

肯定的評価 94.6％と、引き続き高評価で

ある。今後も学校行事等を保護者に早めに

周知していく。 

（1学期 93.4％ 昨年 12月 90.6％） 



 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価 91.8％と高い。今学期は、地

震及び火災を想定した避難訓練、負傷者搬

送を試み、より実践を想定した訓練を積み

重ねている。  

（1学期 90.5％ 昨年 12月 86.8％） 

肯定的評価 90％と高い。今学期は、大洲

警察署生活安全課の方を招き、情報モラル

教室を実施した。今後も道徳科や学級活動

を通して、引き続き取り組んでいく。 

（1学期 89.6％ 昨年 12月 84.9％） 

肯定的評価 88.2％と１学期よりも若干数

値は下がったが、新チームで実績を残した

部も多い。引き続き、生徒が部活動に専念

できる環境を整えるよう努力していく。 

（1学期 93.4％ 昨年 12月 94.4％） 



 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価 80.9％と８割の生徒が楽しい

と感じているものの、否定的な生徒も２割

近くいるため、学校生活に目的を持たせ、

一人一人に寄り添った支援を継続していき

たい。      （昨年 12月 72.7％） 

肯定的評価 87.3％と高いが、校内での身

だしなみのルールを明確にし、学校だけで

なく、家庭でのあいさつもできるよう継続

して指導を行っていく。 

  （1学期 92.4％ 昨年 12月 90.5％） 

肯定的評価 70％であった引き続き家庭学

習の習慣が身に付くように指導を継続して

いく。 （1学期 69.9％ 昨年 12月 73.6％） 



 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価 49.1％と過半数を切ってい

る。ゲームやスマートフォン等の利用時間

などのルールの設定について、今後、更に

家庭と連携して指導していく。 

（1学期 53.8％ 昨年 12月 57.5％） 

肯定的評価 69.1％と、かなり下がってい

る。睡眠や朝ごはんの大切さを家庭と連携

して指導していく。 

（1学期 80.2％ 昨年 12月 74.5％） 

肯定的評価 91.8％と高い。都合が合えば

学校へ協力していただける保護者が多いの

で、日程を早めに連絡し、引き続き魅力あ

る PTA活動の運営に努めたい。 

（1学期 93.4％） 



 

【学校に対する感想や意見】 

○いつも大変お世話になっております。 

○学校生活は大変だけど楽しんでるようです。いつも丁寧に見ていただきありがとうござ

います。 

○いつもありがとうございます。 

○3年生の次男が楽しいから中学校を卒業したくないと話します。思春期という難しいと

きに先生方のおかげで充実した学生生活が送れている事に感謝しています。 

 

【要望事項等】 

＜ホームページなど情報発信に関すること＞ 

●ホームページの更新があまりされていないので、回数をもう少し増やしてはどうか？！ 

●できる範囲でいいので、なるべく 1日１回ホームページの更新をしてもらえると嬉しい

です。授業風景などなんでもいいので子供たちの日常の風景が見たいです。毎日すごく楽

しみに見ていますのでよろしくお願いします。 

●あまり学校の活動が見えず、アンケートもわからないことが多く、適当な回答になって

しまいました。ホームページも情報が少ないので、本当に学校の様子が見えてきません。 

問題は個人情報でしょうか。なんだかさみしい感じがします。 

●帰ってくると学校であったことや先生方とのやり取りをおもしろおかしく話してくれる

ので、先生方と良好な関係が築けているのだと感じています。また、お忙しい中、すぐに

対応していただくので ありがたく思っております。 

ホームページは主な行事があった学年しか載っておらず、写真も少ないため我が子が何

をしているのか理解できません。各学年の様子を細かく載せていた昨年度のホームページ

を知っているだけに残念でなりません。 

３年生の学級通信はカラーで配布される時があり、子供達の表情がよく分かってとても

良かったと思います。（カラー版は大事に保存してます） 

●学校での子供達の様子はホームページで分かりいつも有難いです。 

しかし、学校全体のこと、部活動の事、今受験がどんな様子なのかなど、詳しいことが見

えてこないと思う。 

肯定的評価 67.3％と１学期よりは向上し

ている。奉仕作業、体育大会や文化祭でご

協力いただき感謝している。 

（1学期 62.2％ 昨年 12月 72.7％） 



忙しいのかもしれないが、校長先生の玲瓏を出してほしいです。 

クラス便りもクラスによりけりでしょうか？？ 

●校長だよりは発行されないのか。前校長のようにとはいかなくても、体育祭や新人戦、

文化祭など大きな行事や大会があった時くらい、校長だよりを発行してほしい。内子中の

生徒たち、こんなに頑張ってます、こんなに素晴らしいです、という校長の思いが伝わら

ないので、各行事や集会などの校長の挨拶がとても軽くきこえる。いいこともそうでない

ことも校長目線で発信してほしいし、職員全体でこういうことに取り組んでます、とかこ

ういう思いでやってます、ということも知らせてほしい。昨年度まではとてもオープンだ

と感じていたし、子どもたちの様子がよくわかって安心したが、今年度は閉鎖的だと感じ

る。 

（学校の回答） 

◎ ご指摘ありがとうございました。引き続き生徒の活動の様子が伝わるように、肖像権

等を考慮しながら、ホームページの更新や通信の発行に努力して参ります。これまでの

写真掲載等により、県のシステムから内子中学校に割り振られたホームページの空き容

量が不足しているため、生徒全員の様子が公開できず、限定的なものとなり、十分な情

報提供ができず申し訳ありません。 

 

＜学習に関すること＞ 

●苦手な教科の学び舎を、１年生からしてほしかった。塾受講前提ですすむ教科があるら

しく、ついていけていない為。 

●給食を時間内にクラス全員が食べたら自主学習は無しにするというのは、食べられない

子にとってはとてもしんどいことと思います。そもそも、各教科の宿題があるのに自主学

習は必要でしょうか。 

 

（学校の回答） 

◎ ご指摘のあった件は、教員間で共有いたします。中学生にとっては、今後の進路決定

に向けても自主的に学習に取り組む姿勢は大切ですが、生徒への啓発の仕方については

今後、検討して参ります。また、残食を減らす工夫も継続して行いたいと思います。 

 

 

＜生徒指導に関すること＞ 

●生徒指導について、ヘルメットなしで自転車に乗っている生徒をよく見ます。学校へ連

絡したこともありますが、ご家庭には知らせているのでしょうか。家庭で指導するのが当

たり前ですが、そうでないご家庭もありそうです。事故にあうと命に関わりますので、学

校も根気強く指導して欲しいです。 

●３年生の男子４名が自転車ノーヘル 2人乗りしてました。狭い道でもあり、こちらは車

だったのであたるのではと思いました。 

下校中、友達と話したいのは分かりますが車が来ても避けもしないで広がったまま。こ

ちらも気をつけて運転はしますがさすがに接触してしまいそうになりました。 

学校では先生方の指導もありちゃんとしてると思います。 



ですが学校を 1歩出ると自己責任だと思います。自転車で脇道から飛び出してきたことも

ありました。大体が３年生です。受験生でもあるので見本になるような行動をしていただ

けたらと思います。 

（学校の回答） 

◎ ヘルメット着用については、４月の新入生オリエンテーション、夏休みと冬休み前に

全校生徒に指導をしています。また、違反生徒については、その場で声掛けをしたり、

後日、学校で指導したりしています。繰り返す生徒については、保護者に学校に来ても

らい、安全に自転車を利用するために、家庭でしっかり話合いをしていただくように協

力をお願いしています。 

 

＜不登校生徒対応について＞ 

●不登校の生徒には給食配食など行ってほしい。 

（学校の回答） 

◎ 給食配食については、本来、学校の業務ではなく、現時点では実施は難しいと思われ

ます。また、学校給食は、衛生管理上、調理から食べるまでの時間が決められているた

め、実施は難しいです。もし、お子様が毎日昼食を食べられない状況があるようであれ

ば、学校に個別にご相談ください。 

 

 

＜文化祭に関すること＞ 

●文化祭、本当に素晴らしかったと思います。一方、学校教育の文化祭は、ただ盛り上が

ればよいのかという疑問をもちました。 

校長先生が、普段はは箒を野球には使いませんよね?ということをやんわりおっしゃっ

ていたと思いますが、あの一言の中には、一生懸命文化祭を盛り上げようとがんばった生

徒を傷つけまいというお気遣いが詰まっていたのだろうと思いました。吹奏楽部は、もっ

とほんものの演奏を聴かせて欲しかったです。アンサンブルコンテスト四国大会金賞なん

てなかなか無いことですし、そのメンバーの演奏を聴ける最初で最後の最後の機会だった

わけですし。美術部も創部されたのに作品展示が無いのも残念でした。体育祭と比較する

と、文化的な発表の場としての文化祭は異質なものではなかったでしょうか。盛り上がる

ことが一概にはわるいとは思いませんが、盛り上がる意味を履き違えているように感じま

した。 

（学校の回答） 

◎ ご指摘のあった件は、教員間で共有し、今後の文化祭の在り方についても検討してい

きたいと思います。文化的な活動で輝ける生徒の機会を保障できるようにしたいと思い

ます。 

 

＜体育祭に関すること＞ 

● いつもお世話になっております。体育祭の時期についてですが、猛暑の中で行う必要

性があるのか疑問です。見直す時期が来ているのではないかと思います。 

日程調整が難しいのであれば、半日開催にして種目も減らしていただきたいです。 



子供たちの安全を第一に考えていただきたいと思います。 

毎日のテント設営等も含め、授業中にできる範囲の体育祭を望みます。 

（学校の回答） 

◎ ご指摘のあった件につきましては、拠点校部活動の兼ね合いもあり、町内の他中学校

や教育委員会とも検討を重ねています。総体や新人戦など、体育行事との兼ね合いもあ

り日程変更がなかなか難しいのが現状です。終日か半日かについては、今後、アンケー

ト等で、ご意見を聞いていこうと考えています。 

 

＜参観日に関すること＞ 

●参観日の時にどうしても教室からあふれてしまう保護者さんがいて、参観に来ているの

に見れないのがやや残念に感じてしまうことがあります。教室の広さもあり、無理なこと

を言っているのは分かっています。すみません(;´д｀) 

（学校の回答） 

◎ ご指摘のあった件は、教員間で共有いたします。お忙しい中、多数の参観に感謝して

います。適宜、教室の奥から詰めて参観していただくよう呼びかけたいと思います。 

 

＜感染症対応について＞ 

●運動会後に 1年生でコロナ感染が広まっていましたが一部の部活動はお休みという対策

のみ。部活以外にもクラブチームに所属している子供達もいる中、対策に不安を感じてし

まいました。 

●窓を開けて換気をするため、虫や蜂が教室によく入ってくると聞きました。虫や蜂の侵

入で授業に集中できなかったり、蚊に何箇所も刺されたりしています。虫除けスプレーで

対応していましたが、それでも刺されて帰ってきます。網戸の設置を検討してもらえませ

んか？ 

（学校の回答） 

◎ ご指摘ありがとうございました。教員間で共有いたします。 

  感染症対策につきましては、今後も気を付けていきたいと思います。この時は、新人

戦前ということもあり、校医さんとも相談の上、このような対応となりました。ご心配

をおかけし、申し訳ありませんでした。今後も十分注意していきたいと思います。 

網戸に関しましては、ご指摘を受け、川側の教室から網戸を入れています。予算次第

ではありますが、順次、検討していきたいと思います。 

 

＜電話対応について＞ 

●電話対応で 5分以上待たされました。朝多忙なのはわかりますが、対応前に一言あれば

良いのではないかと思いました。違う担任が出られましたが失礼しましたと一言もなかっ

たです。電話応対等相手の立場になって考えて今後の対応に気をつけて頂けたらと思いま

す。 

（学校の回答） 

◎ 大変申し訳ありませんでした。朝は、多くの教員が様々な対応に追われており、校内

の連絡がうまくいかず、お待たせしてしまいました。教員間で共有いたします。 



＜全般的に＞ 

●体育館の保護者が座る後ろの方の音響が悪く、行事等で聞き取りにくい。後ろにもスピ

ーカーを設置すればよいと思う。今まで通りのやり方に固執するあまり、こういった意見

にも耳を傾ける姿勢が弱い。学校への意見等を保護者や生徒が伝えるために、メールアド

レスくらいは公開する姿勢を持ってほしい。何度も伝えたが、まともな返事がない。授業

参観には、保護者が落ち着いて参観できるよう可能な範囲で長椅子やパイプ椅子を用意し

た方がよい。校則について、特に頭髪や服装の規定が細かすぎて、なぜそれが必要なのか

が生徒・保護者が納得しておらず、十分に対話ができていない。校則改定委員会参加する

保護者を公募することを以前提案したが、十分な対話もなく却下された。学校組織を守る

ために今までのやり方を踏襲することにこだわりすぎ、生徒や保護者と十分な対話をしよ

うとする姿勢が低いと感じる。 

（学校の回答） 

◎ 今後、ご意見を参考にしながら教員間で検討し、対応できるところからしていきたい

と思います。予算面もありますので、教育委員会にも相談したいと思います。ご意見あ

りがとうございました。 

 


